

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERESZTÓ-UTCA 35. KEZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Védjékre postán v. Nyáiban házhoz hordva...

EGYETÉRTESE

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSHINZÁ-UTCA 1. HIRDETÉSREK ÉS NYILTÉRBER. VALÓ KÖLMEKENTEK FELVÉTELE KIRADÓHIVATARA. PÁRISBAN JÁRÓKÉRTŐKÉNT...

Budapest, aug. 24.

Az esztendő primári s zékélyi Budapestre való áthelyezésének kérdésében pár nappal ezelőtt lapunk s több lapársunk is egy Esztergomból érkezett hírt közölt, a mely a kérdést úgyelvént már eldöntötték...

reg felett rendelkezik, békeséges akar élni. Az angol lapok azt is kiemelik, hogy Franciaország, nagy előrelépéssel, lemondott arról a főkérveletről, hogy Európa feletti bizonyos felsőbbeség akarjon gyakorolni...

göndnök s az egyházkerületi tanácsosok, kiket utjokban a tulajdonon unitárius vallás lakosság nagy ovációkban részesített. Döbben tartásos, este banket volt. Az obedn kétszáz, a banketes háromszáz meghívott vendég vett részt. Öt órakor a Dávid Ferenc-egyesület nést tartott Brassai Sámuel veterán tudós, kolozsvári egyetemi tanár elnöklötte alatt...

A kerületi gyűlést Péchy Tamás a következő szavakkal nyitotta meg. Melyen tisztelt kerületi közgyűlés! Örömmel üdvözölöm a kerületi eszperességeket küldötteit, az egyházak képviselőit és minden rangu ev. híveinket, a kik ezen helyre idejötték és akiknek nagy száma tanúsított arról, hogy egyházunk iránti kötelezettségét nem halt ki...

Péchyre és Zelenkára, összehasonlítván őket Molteval és Bismarckkal. Ebed után 5 órakor ismét a templomba tért vissza a kerületi közgyűlés a félbe hagyott tanácskozások folytatására és folyt nagy lévél egészen 8 óráig. Kélemes meglepetés számba került dunnánmen ev. püspök megjelenése, ki is Péchy üdvözlöte után küvéző jelentőségű szavakkal köszöntö meg az iránta tanúsított figyelmet és elismerést...

Budapest, aug. 24.

Szapáry gróf miniszterelnök tegnap reggel lefelől a fővárosba érkezett és innen rövid tartózkodásra Taszkonyra utazott. Gróf Szapáry, kit Ischiben ö felseje kétszer külön kihallgatásnak fogadtak, onnan meg az osztrák miniszterelnök és pénzügyminiszter odaérkezése előtt utazott el.

A németalföldi újonnan kinevezett miniszterium működése elé mindenütt a legnagyobb reményekkel tekintenek. Sola anny s oly tehetséges államférfi nem volt a németalföldi kormányunk tagja, mint ennek a miniszteriumnak, melytől a liberalizmus elvártni nem lehet. Első sorban a zillált belügyek rendezését várják tőle s az évek óta elodázott reformok keresztvételét. A kormányelnök, Tak van Poortvliet, a ki a belügyi tárgyait vállalta magára, a liberális párt vezére s 1877-1878-ig mint közlekedési miniszter a Koppene-kormány tagja volt. Az új külügyminiszter, van Tienhoven, éles eszű, ügyes diplomata hírében áll. A legutólyos feladat az új pénzügyminiszterre, dr. Pierston vár. Az adó-ügy rendezése. Éveken át a németalföldi bank elén állt s a pénzügyi politika terén elsőrendű tekintélyt. Seyffardt hadügyminiszter eddig ezredes volt a vezérbankban s ez s zolgája az általános katonaközeltségű elvének. A kormány többi tagja csupa új ember, de valamennyi a rezorájában mint tekintélyt említtik. Dr. Schmidt igazságügyi miniszter hosszabb időn át Surinam kormányzója volt, van Deelen gyarmatügyi miniszter ismert szakíró, a ki több névvel nem az ópitumkereskedés elültetésért s a kávéterület általános megengedésért szállt síkra. A közlekedési miniszterrel Seylroff s a tengerészeti miniszterrel Janzenroff eddig csak annyit tudni, hogy mind a kettő kitűnő mérnök.

VIDÉK.

Torozókról tájvirág lapunknak, hogy az oda összehívott unitárius zsinat már egytt van, de meg folytatást sok vendég érkezik s a további egy tart, pár nap múlva több lesz a városban az idegen, mint a belső. Közül szűz fogat kísérte Torozókóra tegnap délután Ferencz József erdélyi unitárius püspököt. Vele érkezett idős Daniél Gábor egyházkerületi elnök.

A tiszai ev. egyházkerület 1891. évi közgyűlése.

Augusztus 20-án üsszegyűlésközén az egyházkerület kiküldöttei, testületileg üdvözölték a szerelt főispárost Zelenka püspököt, majd az érkező általános tisztelt kerületi felügyelő Péchy Tamás fogadására öltözött dísz a kerületi gyűlés és a poprádi egyházzal együtt a vasulthoz szent üdvözölni a tiszai ker. világi fejt.

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek. Károly Lajos főherceg és neje Mária Terézia főhercegné szombhat este Pozsonyban Bécsbe utaztak. — Abrecht főherceg szombhat Bécsből Badenbe utazott. — Gróf Széchenyi László berlini nagykövetségnek telap este horpási birtokára érkezett. Dr. Molnár Nándor pécsi püspök tegnap Bécsből székelyhőre érkezett. — Dr. Högges Endre egyetemi tanár visszatért a londoni egészségügyi kongresszusról. — A királyvárosi Temesvár. A király, mint temesvári levelezőnk írja, végleges megállapodások szerint rept. 16-án délelőtti 9 órakor Arad felől érkezett Temesvárra. A város feloldozásával, a diadalpomp és zászlótartók felállításával megbízott Rumbold budapesti díszfőnömet holnap kezdi meg munkáját, melyre 10000 ft van előirányozva. Rumbold díszli fel a kiállított területet is. Az összes utcák és terek, melyek, melyeken át a király a városba vonul, szépen fel lesznek díszítve. A király a püspöki palotából száll s ott délelőtti tíz órakor fogadja a városi és megyei hatóságok és testületek küldöttségeit. Tizenkét órakor dejeuner lesz; két órakor a király kihajtat a kiállításba s azt este öt óráig megszemlélti. Öt órakor a király a vasulthoz köcszik s a külön udvari vonattal elhagyja a várost. A király kíséretében lesz József főherceg is, ki ugyanazon este a gyorsvonattal Lugosra utazik a honvédség gyakorlataira. — A román királyról nagyon aggasztó dolgokat suttog a fáma. A szegény exaltált asszony rendkívül ideges és ez a betegsége most már olyfokú, hogy folytonos ellenőrzés alá utalja a cselekedeteit. A román hivatalos lapban legújabb megjelent bulletin nemhogy eloszlatja, de sőt inkább megerősíti a kedvezőtlen híreket, a mennyiben a királyné betegségeéről tulajdonképpen nem áru el semmit, csak rejtélyesen annyit mond, hogy egy gyümölcsös akadályozza a betegét abban, hogy a tengeri fürdőket tovább is rendszeres használhassa. A királyné betegségeiről annyit mégis tudunk már, hogy historikus rohamokkal, gyakori álomszókával s csaknem állandag rendkívül izgatottsággal van összekötve. Mindennek alapokát sokan az utóbbi idők izgalmas eseményeiben keresik; sokan megjelö, hogy a Vaeracuesu kisasszony regényének, melyben Erzsébet királyné a jó tündér szerepére vállalkozott, komoly része van az idegbetegség kifejlesztésében. Amely bizonyos, hogy ha már a zivék katasztróája bekövetkezett, nagy hiba volt Vaeracuesu kisasszonyt a rendkívül érzékenylek királyné közelében hagyni. Vaeracuesu kisasszony folytonos közellete természetesen csak fokozhatta a királyné baját, a kinek ugyvala rögeszméjé vált, hogy «kis éneklőmadár» menyévé fogja lenni. Ma, mikor a királyné állapota nemcsak hogy nem javult, de sőt rosszabbra fordult, esleleges s súlyosabb kólyogzómány nélkül, egyelőre legalább gondolni sem lehet arra, hogy Vaeracuesu kisasszony a királyné közelében éltávolítottassék. A királyné orvosa, Theodorosev ur, legalább a leghatározottabban ellene van annak, hogy ez a király, a kormány és az összes pártok által követelt éltávolítás ez idő szerint megtörténjék. Valosíní tehát, hogy Vaeracuesu kisasszony tovább is a királyné közelében fog maradni. Hogy a román királyné minden nehézség dacára is a milyen malacs zívósággal ragaszkodik továbbra is a házasság tervehöz, kitűnik a bukaresti lapoknak abból a legújabb jelentéséből, hogy csak a legutóbbi napokban jöttek a nyomára annak, hogy a királyné egy másik udvari orvosát bizta meg a királyi delikát feladatát, hogy a Vaeracuesu kisasszony és Ferdinánd trónörökös közt való tilkos levelezést teljesen betiltva, illégtel állítsa helyre. Szerencsére ezt a tervet, meg mielőtt annak kivitelezésére kiállított volna, fölfedezték és megtiltották. A házasság létrehozása érdekében a királyné környezetében folyó intriguárol a következőket írják Bukarestből a Frankfurter Zeitungnak: Még a hipnotizmus segítségével is felhasználhatók arra, hogy a legnagyobb fokú idegességben szenvedő királynét megnyerjék, a királyné irodalmi tanácsadójaként is szereplő tikára, Scheffer ur, terveinek. A királyné termeiben emez ur által rendezett hypnotikus seance-oknál a sokat emlegetett Vaeracuesu kisasszony szolgált medium gyant. A királyné a királyné e ki kezgyence, hypnotikus hókusz-pókuszok tulajdonított azt, hogy a királyné minden érintkezés megszakított a külvilággal. Mint állítják, a hypnotikus seance-ok egyikét követően, hogy Vaeracuesu kisasszony, a ki medium gyanánt szolgált öngyógyította szivét a királyné előtt meggyóna a kúrá és a trónörökös közt fejlődött gyengéd viszonyait. E gyónás következménye volt, hogy a királyné e viszonyi védelmébe venni elhatározta, Scheffert, a ki az egész dolog okojának tekintene, a király határozott olajtására hosszabb időre szabadgolták és ez uton éltávolították a királyné közeléből. E szabadgoltást általánoson úgy magyarázták, mint a végleges elbocsátás előzményét. — A román királyi udvarnál jelenleg ilyen nagy hírűségű vergődött Scheffer Róbert személyéről egy bécsi lap a következő adatokat szolgáltatja. Scheffer

Budapest, aug. 24.

A francia hajóraj Portsmouthban is fényes fogadtatásra talált. Izgvan, hogy a sokaság odafutulásának főka a kiváncsiságbán rejlik, hogy összehasonlítottan tesszen a francia és az angol hajóraj között, de azért még sem lehet elvtatni, hogy a litogatiszák messzebb menő hordeire is van. A mi legkíváncsiságbán az angol lapok magyarázatából tákröződik vissza. Maga a Standard is, mely pedig nem áll valami túlságosan nagy francúzabarárt hírében, azt mondja, hogy ha valamely állam viszályt keresne Franciaországgal, Angolország, mint valamennyi békeszerető államnak szövetségese, közevetné magát, de — nem fejevese erővel, hanem diplomáciával. Az angolok, mondja tovább az idézett lap, Franciaországgal, mely Európá második hajórajra felett és egy hatalmas hadse-

Budapest, aug. 24.

A francia hajóraj Portsmouthban is fényes fogadtatásra talált. Izgvan, hogy a sokaság odafutulásának főka a kiváncsiságbán rejlik, hogy összehasonlítottan tesszen a francia és az angol hajóraj között, de azért még sem lehet elvtatni, hogy a litogatiszák messzebb menő hordeire is van. A mi legkíváncsiságbán az angol lapok magyarázatából tákröződik vissza. Maga a Standard is, mely pedig nem áll valami túlságosan nagy francúzabarárt hírében, azt mondja, hogy ha valamely állam viszályt keresne Franciaországgal, Angolország, mint valamennyi békeszerető államnak szövetségese, közevetné magát, de — nem fejevese erővel, hanem diplomáciával. Az angolok, mondja tovább az idézett lap, Franciaországgal, mely Európá második hajórajra felett és egy hatalmas hadse-

Budapest, aug. 24.

A francia hajóraj Portsmouthban is fényes fogadtatásra talált. Izgvan, hogy a sokaság odafutulásának főka a kiváncsiságbán rejlik, hogy összehasonlítottan tesszen a francia és az angol hajóraj között, de azért még sem lehet elvtatni, hogy a litogatiszák messzebb menő hordeire is van. A mi legkíváncsiságbán az angol lapok magyarázatából tákröződik vissza. Maga a Standard is, mely pedig nem áll valami túlságosan nagy francúzabarárt hírében, azt mondja, hogy ha valamely állam viszályt keresne Franciaországgal, Angolország, mint valamennyi békeszerető államnak szövetségese, közevetné magát, de — nem fejevese erővel, hanem diplomáciával. Az angolok, mondja tovább az idézett lap, Franciaországgal, mely Európá második hajórajra felett és egy hatalmas hadse-

Budapest, aug. 24.

A francia hajóraj Portsmouthban is fényes fogadtatásra talált. Izgvan, hogy a sokaság odafutulásának főka a kiváncsiságbán rejlik, hogy összehasonlítottan tesszen a francia és az angol hajóraj között, de azért még sem lehet elvtatni, hogy a litogatiszák messzebb menő hordeire is van. A mi legkíváncsiságbán az angol lapok magyarázatából tákröződik vissza. Maga a Standard is, mely pedig nem áll valami túlságosan nagy francúzabarárt hírében, azt mondja, hogy ha valamely állam viszályt keresne Franciaországgal, Angolország, mint valamennyi békeszerető államnak szövetségese, közevetné magát, de — nem fejevese erővel, hanem diplomáciával. Az angolok, mondja tovább az idézett lap, Franciaországgal, mely Európá második hajórajra felett és egy hatalmas hadse-

Budapest, aug. 24.

A francia hajóraj Portsmouthban is fényes fogadtatásra talált. Izgvan, hogy a sokaság odafutulásának főka a kiváncsiságbán rejlik, hogy összehasonlítottan tesszen a francia és az angol hajóraj között, de azért még sem lehet elvtatni, hogy a litogatiszák messzebb menő hordeire is van. A mi legkíváncsiságbán az angol lapok magyarázatából tákröződik vissza. Maga a Standard is, mely pedig nem áll valami túlságosan nagy francúzabarárt hírében, azt mondja, hogy ha valamely állam viszályt keresne Franciaországgal, Angolország, mint valamennyi békeszerető államnak szövetségese, közevetné magát, de — nem fejevese erővel, hanem diplomáciával. Az angolok, mondja tovább az idézett lap, Franciaországgal, mely Európá második hajórajra felett és egy hatalmas hadse-

Budapest, aug. 24.

A francia hajóraj Portsmouthban is fényes fogadtatásra talált. Izgvan, hogy a sokaság odafutulásának főka a kiváncsiságbán rejlik, hogy összehasonlítottan tesszen a francia és az angol hajóraj között, de azért még sem lehet elvtatni, hogy a litogatiszák messzebb menő hordeire is van. A mi legkíváncsiságbán az angol lapok magyarázatából tákröződik vissza. Maga a Standard is, mely pedig nem áll valami túlságosan nagy francúzabarárt hírében, azt mondja, hogy ha valamely állam viszályt keresne Franciaországgal, Angolország, mint valamennyi békeszerető államnak szövetségese, közevetné magát, de — nem fejevese erővel, hanem diplomáciával. Az angolok, mondja tovább az idézett lap, Franciaországgal, mely Európá második hajórajra felett és egy hatalmas hadse-

Budapest, aug. 24.

A francia hajóraj Portsmouthban is fényes fogadtatásra talált. Izgvan, hogy a sokaság odafutulásának főka a kiváncsiságbán rejlik, hogy összehasonlítottan tesszen a francia és az angol hajóraj között, de azért még sem lehet elvtatni, hogy a litogatiszák messzebb menő hordeire is van. A mi legkíváncsiságbán az angol lapok magyarázatából tákröződik vissza. Maga a Standard is, mely pedig nem áll valami túlságosan nagy francúzabarárt hírében, azt mondja, hogy ha valamely állam viszályt keresne Franciaországgal, Angolország, mint valamennyi békeszerető államnak szövetségese, közevetné magát, de — nem fejevese erővel, hanem diplomáciával. Az angolok, mondja tovább az idézett lap, Franciaországgal, mely Európá második hajórajra felett és egy hatalmas hadse-

Budapest, aug. 24.

A francia hajóraj Portsmouthban is fényes fogadtatásra talált. Izgvan, hogy a sokaság odafutulásának főka a kiváncsiságbán rejlik, hogy összehasonlítottan tesszen a francia és az angol hajóraj között, de azért még sem lehet elvtatni, hogy a litogatiszák messzebb menő hordeire is van. A mi legkíváncsiságbán az angol lapok magyarázatából tákröződik vissza. Maga a Standard is, mely pedig nem áll valami túlságosan nagy francúzabarárt hírében, azt mondja, hogy ha valamely állam viszályt keresne Franciaországgal, Angolország, mint valamennyi békeszerető államnak szövetségese, közevetné magát, de — nem fejevese erővel, hanem diplomáciával. Az angolok, mondja tovább az idézett lap, Franciaországgal, mely Európá második hajórajra felett és egy hatalmas hadse-

Budapest, aug. 24.

A francia hajóraj Portsmouthban is fényes fogadtatásra talált. Izgvan, hogy a sokaság odafutulásának főka a kiváncsiságbán rejlik, hogy összehasonlítottan tesszen a francia és az angol hajóraj között, de azért még sem lehet elvtatni, hogy a litogatiszák messzebb menő hordeire is van. A mi legkíváncsiságbán az angol lapok magyarázatából tákröződik vissza. Maga a Standard is, mely pedig nem áll valami túlságosan nagy francúzabarárt hírében, azt mondja, hogy ha valamely állam viszályt keresne Franciaországgal, Angolország, mint valamennyi békeszerető államnak szövetségese, közevetné magát, de — nem fejevese erővel, hanem diplomáciával. Az angolok, mondja tovább az idézett lap, Franciaországgal, mely Európá második hajórajra felett és egy hatalmas hadse-

Budapest, aug. 24.

A francia hajóraj Portsmouthban is fényes fogadtatásra talált. Izgvan, hogy a sokaság odafutulásának főka a kiváncsiságbán rejlik, hogy összehasonlítottan tesszen a francia és az angol hajóraj között, de azért még sem lehet elvtatni, hogy a litogatiszák messzebb menő hordeire is van. A mi legkíváncsiságbán az angol lapok magyarázatából tákröződik vissza. Maga a Standard is, mely pedig nem áll valami túlságosan nagy francúzabarárt hírében, azt mondja, hogy ha valamely állam viszályt keresne Franciaországgal, Angolország, mint valamennyi békeszerető államnak szövetségese, közevetné magát, de — nem fejevese erővel, hanem diplomáciával. Az angolok, mondja tovább az idézett lap, Franciaországgal, mely Európá második hajórajra felett és egy hatalmas hadse-





